

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2024

Každá koruna
pomáhá



Tříkrálová sbírka pomáhá

Do nejrozsáhlejší sbírkové akce v České republice se zapojí tisíce dobrovolníků. Z výtěžku sbírky jsou každoročně podpořeny záměry přímé pomoci pro lidi v nouzi, a také jsou podpořeny záměry pro rozvoj služeb Charity České Budějovice, díky nimž můžeme poskytovat kvalitnější služby našim klientům.

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat.





Záměry Charity České Budějovice pro tříkrálovou sbírku 2024



ПОМОГАТ JE BOŽÍ



Príspevek na hipoterapiu

Darovaná částka pomůže rodině pokračovat v započatých terapiích, jako je hipoterapie. Ty jsou finančně náročné, ale mají blahodárny účinek na stav a vývoj dítěte s autismem.

Dostali jsme milý dopis od maminky, která popisuje, jak velký efekt tato pomoc má: "Nesmírně mě překvapilo, jaký dobrý přínos měla hipoterapie na syna. Vzala jsem to jako nadějný pokus, ale ukázalo se, že mu to dělá nesmírně dobře. Jízda na koni tvoří pouze poměrně malou část setkání. Během terapie se učí vztahu ke koním, péči o ně (včetně čištění kopyt), vedení a pokyny. Jízda je v podstatě bonus. Zaujalo mě, že se syn vůbec nebojí (třeba čistit kopyta) a s radostí se věnuje práci (třeba sbírat "koblíhy"). A vždy, když přichází na lekci podrážděný (což se stávalo), odchází domů absolutně vyklidněný. Vůbec jsem to nečekala... Prosím, opravdu za nás poděkujte všem, kteří se jakkoli angažovali v pomoci našim chlapcům."



chlapce podporíme i v roce 2024

Podpora Adélky a jejího tatínka Váši

Adélka, které je 7 let, má těžký rozštěp páteře. Je to velmi empatická, veselá a bystrá holčička, která si dokáže rychle získat snad každého. Dále ji trápí reflux moči do ledvin a neurogenní močový měchýř, který často souvisí právě s poškozením míchy. Podstoupila již několik zákroků. Přes to všechno má Adélka velmi časté záněty ledvin - někdy i dvakrát do měsíce, což vede k častým hospitalizacím v nemocnici. V polovině prosince měla plánovanou náročnou operaci, která měla zajistit ochranu ledvin před záněty. Bohužel se komplikovala a bylo jich třeba hned šest. Operace bohužel nepřinesla očekávaný účinek. Záněty jsou nyní ještě častější, přestože Adélka nedávno podstoupila epicystomii - vývod z močového měchýře, který shromažďuje moč do sběrného sáčku. Adélka má dále poškozené oba svěrače a bude doživotně na plenkách. Člověk by řekl, že toho mají na jednu rodinu až dost, ale bohužel trable nekončí. Tatínkovi byla před dvěma lety diagnostikována ALS, což je postupné ochabování všech svalů až do úplné paralýzy celého těla, při zachování plného vědomí, a bez možnosti léčby. Prognóza je 2 až 5 let života. Jeho stav již vyžaduje celodenní péči. Je na plicní ventilaci a má PEG na podávání výživy.



podpora Adélky a jejího tatínka



Podpora handicapovaného chlapce Jiříka

Finance budou použité na dofinancování asistenčních služeb pro Jiříka (např. víkendové hlídání, sociální rehabilitace, týdenní ozdravný pobyt atd.), dále na dofinancování hygienických prostředků, jako jsou: pleny, vlhčené ubrousky, podložky, mycí pěny atd., které nejsou v plné míře hrazené zdravotní pojišťovnou.

dlouhodobá podpora Jiříka



Veselé vánoce

Podpora handicapovaného chlapce s autismem

Podpora handicapovaného chlapce, který má diagnostikován autismus a těžkou mentální retardací. Matěj, kterému je nyní šest let se narodil jako zdravý chlapec a tento stav se u něj vyvinul po očkování, které prodělal ve třech letech svého věku. Finance budou použité na financování multispektrálních terapií, asistenčních služeb, sociální rehabilitace, ozdravného pobytu atd.

péče o Matěje





Podpora malé Olivie

Olivie se narodila v únoru 2019 s těžkým poškozením mozku, které bylo způsobeno hypoxií přibližně v 8. měsíci těhotenství. Je ležící, má těžkou obrnu všech končetin, absenci polykacího reflexu, stravu dostává PEGem. Vyžaduje soustavnou pozornost a péči. Vzhledem k absenci polykacího reflexu je nutno odsávat sliny. Finance budou použity na výpomoc při pravidelné péči o malou Olivii.

péče o Olivii



Průběh Lukáška

Charita České Budějovice předala rodičům handicapovaného kluka Lukáška darovací šek v hodnotě 45 000 Kč. Tyto peníze jsme mohli věnovat rodině díky výtěžku z Tříkrálové sbírky. Děkujeme, že nám pomáháte! Získané příspěvky, které malí i velcí koledníci vybrali v letošní Tříkrálové sbírce, pomáhají všude tam, kde je potřeba. A tak i díky vaší pomoci mohla Charita České Budějovice část těchto prostředků věnovat rodině malého Lukáška. Darované peníze pro Lukáška nám pomohou se zaplacením neurorehabilitace, v létě s dvoutýdenní intenzivní rehabilitací a částečně pokryjí náklady na pobyt ve speciální školce a také na léky (antiepileptika, doplňky stravy, pleny) - maminka Lukáška se podělila o své plány s koordinátorkou Tříkrálové sbírky Charity České Budějovice, Magdou Lejčkovou.



Lukáška podpoříme i v roce 2024

DOMINO

Služba pro lidi s duševním onemocněním

Porřízení vypalovací pece na keramiku

Práce v keramické dílně je součástí socioterapeutické činnosti, jejichž poskytování vede k trvalé abstinenci, prevenci relapsu, rozvoji nebo udržení osobních a sociálních schopností a dovedností podporujících sociální začleňování osob – individuální a skupinová psychoterapie, krizová intervence, pracovní poradenství, kondiční cvičení, sportovní aktivity, trénování paměti, malování pro dobrou náladu.



nová vypalovací pec

KOMPENZAČNÍ POMŮCKY

poradenství při výběru , vysvětlení v používání dané pomůcky,
dovoz vybrané pomůcky do domácnosti

Obnova a doplnění vybavení skladu kompenzačních pomůcek.

Služba je určena především pro osoby, které se z důvodu nepříznivého zdravotního stavu ocitly na dobu přechodnou nebo trvalejší v obtížné situaci (např. po operaci, poúrazové rehabilitaci, čekající na vyřízení vlastní kompenzační pomůcky prostřednictvím odborného lékaře apod.) a potřebují některou kompenzační pomůcku zapůjčit.

obnova a doplnění vybavení skladu



MIMOŘÁDNÉ UDÁLOSTI

psychologická a duchovní pomoc, finanční pomoc,
materiální pomoc

Vybavení skladu Mimořádných událostí

Pomáháme lidem při mimořádných událostech (povodně, vichřice, požáry) překonat následky krizové situace a přispět k návratu do jejich domova. Ve spolupráci s Charitami v diecézi, HZS Jihočeského kraje, dalšími organizacemi a dobrovolníky zajišťujeme pomoc psychosociální, materiální i finanční.

vybavení skladu



PROGRAM PRO PODPORU PEČUJÍCÍCH

Nabídka praktické pomoci pro osoby, které se chtějí postarat
o své blízké v domácím prostředí

Podpora projektu výukového pokoje pro neformální pečující

Plánovaný projekt výukového pokoje vnímáme jako možnost dalšího rozšíření služeb pro klienty a jejich rodiny nebo blízké osoby a zároveň jako nástroj zkvalitnění procesu zaučení nově příchozích zaměstnanců. Předpokládá se, že právě kombinace profesionální terénní služby a neformální péče by umožnila většímu počtu klientů setrvat v domácím prostředí navzdory jejich nepříznivé zdravotní nebo životní situaci.



podpora projektu

VZDĚLÁVÁNÍ ZAMĚSTNANCŮ CHARITY ČESKÉ BUDĚJOVICE

Vzdělávání zaměstnanců

Vzdělání umožňuje našim zaměstnancům získat nové dovednosti a znalosti, které jsou klíčové pro efektivní provádění charitativní činnosti. Charitativní sektor se neustále vyvíjí, a proto je důležité, aby naši zaměstnanci byli informováni o aktuálních trendech, nových technologiích a inovacích.



vzdělávání

NÍZKOPRAHOVÁ ZAŘÍZENÍ PRO DĚTI A MLÁDEŽ V.I.P.

nabízí zázemí, odbornou pomoc a podporu dětem a mládeži, kterým hrozí společensky nežádoucí jevy, sociální vyloučení, nebo se nacházejí v nepříznivé životní situaci.

Podpora nízkoprahového zařízení pro děti a mládež V.I.P.

Jsme sociální služba, která nabízí bezpečný prostor a poskytne pomoc v obtížných životních situacích. Snažíme se pomoci v řešení každé životní situace a společně najít nejlepší cestu.



podpora služby



Děkujeme za veškerou
spolupráci a podporu.

Přejeme Vám i Vaším blízkým
hodně božího požehnání
a šťastný nový rok 2024

ПОМОГАТ JE БОЖЬ



TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2024

Každá koruna
pomáhá



Koledující Tři králové vám přinášejí radost a Boží požehnání.
Prosíme, podarujte tyto vyslance Charity Česká republika,
pomůžete tak lidem v nouzi!

Děkujeme.

TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT V NEDĚLI 7. LEDNA OD 18 HODIN NA ČT1

Tříkrálový sbírkový účet: **66008822/0800**

VS Charity České Budějovice: **777922001**



QR Platba

 **Charita**
České Budějovice

www.trikralovasbirka.cz



@trikralovasbirka



trikralova_sbirka

 **Charita**
Česká republika




Česká televize

 Český rozhlas

 Česká pošta